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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Δεν είμαστε διατεθειμένοι να δεχτούμε τον πόλεμο  
ως μια κανονικότητα στη ζωή των παιδιών μας! 

 

Οι εξελίξεις με τις πολεμικές συγκρούσεις (επέμβαση στη Βενεζουέλα, επίθεση στο Ιράν, 
επέκταση στη Μέση Ανατολή & τον Περσικό Κόλπο) έχουν προκαλέσει μεγάλη ανησυχία στους 
γονείς αλλά και στα ίδια τα παιδιά. Στις συζητήσεις κυριαρχεί το «τι θα γίνει με την κατάσταση;». 
Ανησυχούν όλοι όσοι έχουν μεγάλα παιδιά και βλέπουν ότι δύο φουρνιές φέτος περνάνε 
περιοδεύον.  

Καθημερινά ερχόμαστε αντιμέτωποι ως γονείς με τα ερωτήματα των ίδιων των παιδιών: «Τι 
γίνεται με τον πόλεμο;» , «Θα χτυπήσουν  περιοχές της Ελλάδας;», τι θα γίνει με γονείς που είναι 
ναυτικοί και καλούνται να πάνε μέσα στην φωτιά του πολέμου να δουλέψουν, τι θα γίνει με γονείς 
που είναι στρατιωτικοί;   

Μας δημιουργεί έντονο αποτροπιασμό η συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο με ευθύνη της 
ελληνικής κυβέρνησης.  

Τα προσχήματα της κυβέρνησης για τον βρώμικο πόλεμο των ΗΠΑ-Ισραήλ κατά του λαού του Ιράν 
δεν πείθουν κανέναν. Και τα μικρά παιδιά λένε ότι αυτός ο πόλεμος γίνεται για τα πετρέλαια. Δεν 
μεγαλώνουμε τα παιδιά μας να θυσιαστούν για τα πετρέλαια ούτε για να συνηθίσουν να 
μεγαλώνουν με «κουλτούρα πολέμου και φερέτρων». Θέλουμε τα παιδιά μας να μεγαλώσουν 
με αισθήματα αλληλεγγύης και αλληλοβοήθειας στους λαούς! 

Αλήθεια, αντέχουν σήμερα οι οικογένειές μας να πληρώσουν τον «λογαριασμό» των 
ανταγωνισμών για τα κέρδη, των πολέμων; Δεν θα δεχθούμε τις ανατιμήσεις και την ακρίβεια σε 
καύσιμα, τρόφιμα, ενέργεια ενώ την ίδια ώρα θα διατίθενται εκατομμύρια εκατομμυρίων στους 
πολεμικούς εξοπλισμούς! Δεν θα δεχθούμε να στερηθούν τα παιδιά μας όλα όσα χρειάζονται και 
αξίζουν, να δουλεύουμε δυο δουλειές για να τα φέρουμε βόλτα με ένα κόστος ζωής που συνεχώς 
εκτοξεύεται και θα εκτοξευτεί κι άλλο λόγω του πολέμου τους! 

Δεν πρόκειται να σωπάσουμε ! 
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Όχι μόνο δεν θα σωπάσουμε αλλά απαιτούμε να σταματήσει τώρα η συμμετοχή της Ελλάδας 
σε αυτόν τον βρώμικο πόλεμο! Απαιτούμε να κλείσουν τώρα οι βάσεις και να φύγουν ώστε ο 
τόπος που μεγαλώνουν τα παιδιά μας να μην είναι στόχος αντιποίνων ούτε να είναι έδαφος που 
χρησιμοποιείται για να δολοφονηθούν άλλα παιδιά! Να επιστρέψουν οι ελληνικές 
στρατιωτικές δυνάμεις που βρίσκονται εκτός συνόρων! Να επιστρέψουν στα σπίτια τους, με 
ευθύνη της κυβέρνησης & με ασφάλεια, οι ναυτεργάτες που βρίσκονται στις εμπόλεμες ζώνες! 
Απαιτούμε να παρθούν ουσιαστικά μέτρα κατά της ακρίβειας και κατά των ανατιμήσεων που 
έχουν ήδη ξεκινήσει! 

 

Ως Ομοσπονδία Γονέων Περιφέρειας Αττικής χαιρετίζουμε τις αντιπολεμικές δράσεις που 
διοργανώνουν οι μαθητές την Τρίτη 17 Μαρτίου και καλούμε τις Ενώσεις & τους Συλλόγους 
Γονέων, άμεσα, να πάρουν πολύμορφες πρωτοβουλίες ενάντια στον πόλεμο και υπερ της 

αλληλεγγύης & της φιλίας ανάμεσα στους λαούς. Συνεχίζουμε την πολύμορφη 
δραστηριότητα των Συλλόγων και των Ενώσεων. Κανένας δεν μένει μόνος του. 

 

Συζητάμε με τους γονείς, συζητάμε με τα παιδιά μας: 
Ο πόλεμός τους δεν είναι φυσικό φαινόμενο και δεν θα συνηθίσουμε σε αυτόν! 

 

 

Αθήνα, Κυριακή 15 Μαρτίου 2026 
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